

一汽解放动力商务

发动机事业部奋力把民族汽车品牌搞上去 成功促成一汽红旗和无锡市企业联合会战略合作

5月19日,一汽红旗&无锡市企业联合会战略合作协议签约仪式暨红旗H9交车仪式在解放发动机事业部无锡厂区举行。仪式上,无锡市企业联合会成员集体采购34辆红旗H9,充分表达了对中国一汽红旗品牌卓越品质的肯定和信任。无锡市梁溪区、无锡市企业联合会和一汽集团各级领导共40人同赴盛会。

一汽解放总经理助理兼发动机事业部总经理、党委书记钱恒荣在致辞中介绍,“把民族汽车品牌搞上去”是全体一汽人共同的奋斗目标。红旗H9自发布以来市场评价很高,受到了很多无锡企业家的青睐。为此,解放发动机事业部牵头,在一汽集团的全力支持下,以无锡市企业家联合会为载体,策划了这次团购活动。自从3月底启动红旗H9团购以来,不到2个月时间,订单就达到了34台,充分体现了无锡企业家群体对“红旗”的热爱。中国一汽营销中心、要客服务部、无锡市企业联合会、无锡市梁溪区政府相关负责人先后致辞,表示要携手共

进,助力民族品牌持续向上。三位车主代表进行发言,表达了对红旗品牌产品性能、造型等方面的高度认可。

随后,一汽红旗与无锡市企业联合会签订战略合作协议。在最后的交车环节中,车主们纷纷表示,红旗H9“尚·致·意”的设计理念,以及澎湃激昂的驾驶表现,都让人感到惊艳,不愧为C+级豪华轿车的全新标杆之一。

面向未来,解放发动机事业部作为一汽在锡企业,将继续发挥好华东地区“桥头堡”作用,为无锡产业发展和做强红旗自主事业作出更大贡献。

李洪文/王枫摄



谢涛:一生只爱动力芯,一世只怀解放情

从购买解放卡车到喜欢上了珍藏解放老款卡车,再到“解放博物馆”的创立,谢涛这种对汽车尤其是对解放品牌的执念,让人肃然起敬。

一辆辆经典的老式解放卡车,仿佛一列列历经沧桑却依然精神抖擞的老兵立正驻足,诉说着那段光辉历程,而道不尽的是谢涛对解放动力的浓厚深情。他所执着的,是过硬的产品、自主的技术,是澎湃之芯,更是中国品牌,民族动力。



锲而不舍初心 不解解放情缘

设立“解放博物馆”源于谢涛对解放的不解情缘,他从小成长于部队大院,对解放以及解放的军绿色有着特殊的情节。从2003年首次购买第一台解放卡车至今,在他心中,解放卡车就是汽车的代名词,解放动力发动机就是最佳核心动力之选。

如今,他是山东依航物流有限公司董事长。拥有了物流公司车队后,收藏老解放的想法一直

没有动摇过,大约在2013年,从天津托朋友找到了一辆CA10B和一辆CA30越野运兵车,后来解放在无锡开年会,作为解放传承用户,当在台下听到领导们在台上讲解放事迹的时候,心中激情澎湃。后来就想能不能把解放系列搜集齐,经过这些年的努力,现在手里有了5辆老解放车,每一辆老解放都诉说着那个年代特有的故事。

心存澎湃之芯 动力与我同在

依航物流主攻润滑油运输,对我们而言,运输的安全性、可靠性最重要。去年有幸到解放动力工厂参观,钱总问我对于解放动力的一些意见,我很自豪的说:“两三百辆解放动力产品,目前都没有一个坏的,基本挑不出什么毛病,更不用说大修发动机的问题。”

解放动力最大的优点在我看来就是“没毛病”,我们采购过很多品牌的其他产品,烧机油、换四配套等问题频

频出现。但从2012年开始购买第一辆解放J6,9年的时间,二三百辆车,从来没有一辆车因为发动机故障而抛锚的,这才是最关键的点,再加上动力强、噪音低、燃油经济性好,没有比解放动力更适合我们公司的产品了!就像前几天开学大哥的那辆365万公里无大修的车辆,更说明了解放动力产品的品质跟进口车没什么区别。在这种情况下不选择解放动力选择什么呢?

实力铸造经典 服务成就价值

正是对解放动力的信赖,9年时间,谢涛一直用一款动力产品,而且一直没出现问题。信任是一种日积月累、莫名其妙的好感,很多朋友会告诉他,买解放车可以选择其他品牌的动力,但对于他来说,选择解放动力无需考虑。

单从产品而言,解放动力是全能选手,无论是经济性、可靠性还是安全性,都非常出色。各种路况、各种工况都能轻松应对。比如说一款发动机8年不坏能省下很多维修费用,不坏在半路还能提高效率。解放动力的油耗要比竞品省2L/百公里以上,购买解放,就是省心、舒心之选。

值得信任的不只是产品,更是解放动力的精芯服务,在当今这个信息

化、时效化、服务化、智能化的时代,优质、专业、暖心的服务才是我们所需要的,配件、维修、保障等整体售后,解放动力都做得相当到位,对于车辆出现问题的反应能力很快,检查、解决问题既快又好。从咨询到点对点沟通、一对一服务,各个方面都实实在在为广大用户考虑。让车友无忧前行,专注每一段征途,解放动力,不二之选。

从30辆到300辆,9年实现从1到10倍的增长,数字的变化源于用户的信任,卓越的性能印证着产品的魅力。一路相随,情比金坚,解放动力必将不负使命,携手乘风破浪,以雄鹰之魄成就高端动力,以雄鹰之势助力车友腾飞。

宣湛